PackpbiTne ckobok n rpuBegeHne rnogobHbix

1) (2a + b)(5b — 8a) =(2a+b)*5b-8a*(2a+b)=
=10ab+5b"2-16a~2-8ab=2ab+5b"2-16a"2

2) (-2a + b — 2ab)(11a — 3ab) =
=-22a~2+11ab-22a~2*b+6a~2b-3ab”~2+6a~2b"2=
=-22a~2+11ab-3ab~2+6a”~2b"~2-16a2b

PackpbiTne ckobok n rnpuBeaeHUe nogobHbIX
1) (2a + b)(5b — 8a) =2ab+5b"N2-16a"2
2)(-2a + b - 2ab)(11a — 3ab) =-22a~2+11ab-3ab”~2+6a~2b"2-16a”2b

BbIHEeCTHM 06N MHOXKNTEJIb HE MOJIHOCTbIO
npumep:
7XN2y+ 14xy=7xy(x+2)

3agaHue:

1)3x"2+5x=x(3x+5)
2)3XN2+6x=3x(x+2)
3)3XN4y+6XxN2=3x"2(xN2y+2)
4)3XNYy+6xXN N2y N2=3X"N2y(xN2+2y)

Mertoa rpynnupoBKn
npumep:

PackpbiTne ckobok v npuBegeHmne nogobHbIx
1) (2a + b)(5b — 8a) =2ab+5b"2-16a"2
2) (-2a + b — 2ab)(11a — 3ab) =-22a”~2+11ab-3abN2+6a~2b"2-16a"2b

BbiHecTn 0bLynit MHOXUTE/Ib HE MOJIHOCTbIO
1)3x"2+5x=x(3x+5)
2)3x"N2+6x=3x(x+2)
3)3xNy+6xN2=3x"2(x"2y+2)
4)3XNy+6xN N2y N2=3x"2y(x"2+2y)

Mertog rpynnupoBku
1)ax+7a-3x-21=(a-3)(x+7)
2)4x-xy-4+y=(x-1)(-y+4)

axN2 +ay + bx"2+by=(ax"2 +ay) + (bx"2+by) = a(x"2+y) + b(x"2+y) = (x"2+y) (a+b)

3a/ZiaHue.

1)ax+7a-3x-21=(a-3)(x+7)
2)4x-xy-4+y=(x-1)(-y+4)



